

कांग्रेस के 70 सालों पर भारी रहे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के दस साल : कृष्णपाल गुर्जर

भाजपा प्रत्याशी का होडल व पृथला गांवों में हुआ जोरदार स्वागत

समाचार गेट/नवीर यादव फरीदाबाद। भाजपा के लोकसभा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर ने विपक्ष की कार्यशैली पर बड़ा हमला बोलते हुए कहा कि मोदी के एजेंडे में देश है, जबकि विपक्ष के एजेंडे में मोदी हैं, उनका एक ही लक्ष्य है कि किसी तरह मोदी को हटाया जाए। विपक्ष के पास मोदी के सामने कोई चेहरा ही नहीं है, चरित्र तो पहले ही खो चुके हैं, सभी घोटालेबाज हैं और जमानत पर छूटे हैं इसलिए ऐसे झूठे और भ्रष्टाचारियों के प्रलोभनों में न आकर एक बार फिर से देश में भाजपा को बहुमत की सरकार चुने और नरेंद्र मोदी को तीसरी बार देश का प्रधानमंत्री बनाने का कार्य करें। श्री गुर्जर पृथला विधानसभा क्षेत्र के गांव बाघौला में तुलाराम सरपंच एवं होडल विधानसभा क्षेत्र के गांव पेलक, गुदराना, खाम्बी, पेंगलतू, वांसावा, बाबरी मोड, अंधुआ पट्टी

व होडल में आयोजित चुनावी सभाओं को संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर उनके साथ मुख्य रूप से पृथला विधानसभा क्षेत्र के विधायक नयनपाल रावत व विधायक जगदीश नायर मौजूद थे। गांवों में आयोजित कार्यक्रमों में पहुंचने पर भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर का क्षेत्र की मौजिब सरदारी की ओर से सम्मान रुपी पगड़ी बांधकर एवं बड़ी माला पहनाकर स्वागत किया गया। और मौजूद लोगों ने दोनों हाथ उठाकर कृष्णपाल गुर्जर का अभिवादन किया और उन्हें भारी मतों से तीसरी बार विजयी बनाकर संसद भेजने का भरोसा दिलाया। सर्वप्रथम भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर ने उपस्थितजनों को भगवान परशुराम जयंती की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि कांग्रेस सरकार के 70 सालों पर मोदी सरकार के दस वर्ष भारी रहे हैं, 70 सालों में जहां देश को केवल एक



एम्स अस्पताल मिला, जबकि मोदी के दस सालों में देशभर में 17 एम्स अस्पताल नए खोले गए, इसके अलावा देश को जहां आंतरिक रूप से मजबूत किया गया वहीं देश की

सीमाओं को भी सुरक्षित किया गया। देश में नित-नए हाईवे बनाए गए, यूनिवर्सिटियों का निर्माण हुआ, मेडिकल क्षेत्र में देश आगे बढ़ा और अनेकों आईआईटी, आईआईएम

सहित औद्योगिक क्षेत्र में भी नई क्रांति आई। श्री गुर्जर ने फरीदाबाद के विकास की बात करते हुए कहा कि पहले आप फरीदाबाद से बांके विहारी जाते थे तो जगह-जगह जाम

में फंसना पड़ता था, लेकिन अब हाईवे पर इतने पुल बना दिए गए कि यातायात पूरी तरह से सुगम हो गया। उन्होंने कहा कि जेसीबी चौक और बल्लभगढ़ अनाजमंडी में अभी जाम लगता है, लेकिन यहाँ भी 150 करोड़ का टेंडर खुल गया है, यहाँ भी पुल बनाया जाएगा, जिससे लोगों को जाम से नहीं झुलना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि दिल्ली-वड़ोदरा-बाँम्बे हाईवे पर एक बार चढ़ने के बाद देश के किसी भी हिस्से गाजियाबाद, मेरठ, हरिद्वार, ऋषिकेश, जयपुर, खाटू श्याम, माता वैष्णो देवी जा सकते हैं और इसे ताज एक्सप्रेस और केजीपी के साथ-साथ जेवर हाईवे से भी जोड़ा जाएगा। फरीदाबाद-नोएडा-गाजियाबाद हाईवे को भी मंजूरी दिलवा दी गई है, जबकि हसनपुर यमुना पर पुल बनाकर उत्तरप्रदेश से जोड़ा गया है। उन्होंने कहा कि दस सालों में इतने काम हुए

हैं, जितने काम पिछली सरकारों के बरसों के कार्यकाल में नहीं हुए हैं इसलिए आप सभी को एक जागरूक और जिम्मेदार नागरिक का दायित्व निभाते हुए आने वाली 25 मई को कमल के बटन का निशान दबाकर नरेंद्र मोदी जी को तीसरी बार देश का प्रधानमंत्री बनाना है ताकि देश और फरीदाबाद सुरक्षित हाथों में रहे। इस मौके पर पृथला विधानसभा क्षेत्र के विधायक नयनपाल रावत व विधायक जगदीश नायर ने अपने-अपने संबोधन में केंद्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर द्वारा अपनी-अपनी विधानसभाओं में किए गए विकास कार्यों का ब्यौरा लोगों के समक्ष रखा। उन्होंने कहा कि श्री गुर्जर ने क्षेत्र के विकास को हमेशा प्राथमिकता दी है और उन्होंने सराय खजाजा से लेकर करमन बॉर्डर तक बिना भेदभाव समान रूप से विकास करवाया है और इसी विकास की बदौलत पृथला और

होडल क्षेत्र की जनता उनके पक्ष में भारी मतदान करके इस विकास रुपी ऋण को उतारेगी और उन्हें भारी मतों से तीसरी बार जिताकर संसद में भेजने का काम करेगी। इस अवसर पर लेखराज सरपंच, डा. बलदेव अलावलपुर, दीपक डगर, शशु पहलवान, प्रेम सरपंच, हरकेश शास्त्री, वीरपाल दीक्षित, रमन देव शर्मा, गौरव गौतम, मोनु कालरा, सुरेश भारद्वाज, रामेश्वर दीक्षित, जगदीश शर्मा, ईश्वर दत्त शर्मा, हरेंद्र रामरतन, रामरतन पूर्व विधायक, हरदीप सरपंच, ललित सरपंच, सुशील सरपंच, जितेंद्र सरपंच, महेश सरपंच, ललित सरपंच, अजीत सरपंच, राजू फौजी सरपंच, धर्मेन्द्र सरपंच, वीरेंद्र चैयारमैन, यशपाल मवई, राजकुमार तायल, हरेंद्र रामरतन, शर्मा सरपंच, सुरेश बघेल सरपंच, उमेश जिला पार्षद सहित अनेकों गणमान्य लोग मौजूद थे।

हरियाणा में इनेलो की बनेगी अगली सरकार : सुनील तेवतिया

'जातिवाद-धर्म व मंदिर की बात कह लोगों की भावनाओं से खेलने वाली भाजपा को दें वोट की चोट से जवाब'

एक ही दिन में एक दर्जन चुनावी सभाओं को किया संबोधित

इनेलो प्रत्याशी ने बल्लभगढ़ क्षेत्र में चलाया चुनाव प्रचार अभियान



समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। इनेलो प्रत्याशी सुनील तेवतिया ने आज शहीद राजा नाहर सिंह की धरती बल्लभगढ़ में दर्जनों सभाओं में इनेलो के पक्ष में मतदान करने की अपील की। इस दौरान वह जहाँ-जहाँ भी गए सैकड़ों की तादाद में लोगों ने सम्मान रुपी पगड़ी पहनाकर स्वागत किया। प्रचार की शुरुआत उन्होंने सुबह 6:30 बजे मार्किट सैक्टर-2 से की। कार्यालय का उद्घाटन करने के बाद गांव मुजेसर की चौपाल पर, सराय मोहल्ला, ओल्ड प्रैस कालोनी सुभाष नगर, बल्लभगढ़ मेन मार्किट

अम्बेडकर चौक से घंटाघर तक, सीही गेट सीताराम मंदिर, हुडा मार्किट सैक्टर-3 अग्रवाल स्कूल के सामने सभाएं आयोजित की और पदयात्रा कर डोर टू डोर वोट मांगे। इस मौके पर विजय यादव, रविदत्त शर्मा, राजबीर वर्मा, अजय भाटी, रवि भाटी, राजेन्द्र चौहान ने इनेलो प्रत्याशी सुनील तेवतिया व अन्य इनेलो नेताओं का स्वागत किया। चुनावी सभाओं को संबोधित करते हुए इनेलो प्रत्याशी सुनील तेवतिया ने जनता के समक्ष अमर शहीद राजा नाहर सिंह को नमन करते हुए कहा कि इनेलो ने शहीद राजा नाहर सिंह

के परिवार को लोकसभा का टिकट देकर सही मायने में राजा नाहर सिंह का मान बढ़ाया है, क्योंकि बल्लभगढ़ की धरती शहीद राजा नाहर सिंह के बलिदान की गवाह है और इस धरती ने देश को आजाद करवाने में अपनी अहम भूमिका निभाई है। ऐसे में फिर से वक्त आ गया है कि इस आजाद हिन्दुस्तान में भ्रष्टाचारी और जुमले बाजों को अपनी वोट की चोट का अहसास करवाने का। उन्होंने कहा कि आज समूचे प्रदेश में विधायक अभय सिंह चौटाला का राजनैतिक कद बढ़ रहा है और जिस प्रकार से प्रदेश में

बदलाव की हवा चल निकली है, उससे साफ है कि हरियाणा में बनने वाली अगली सरकार इनेलो की होगी। उन्होंने लोगों से अपील की कि वह विकास, सुशासन और जनता का राज चाहते हैं, तो आने वाली 25 तारीख को इनेलो के पक्ष में मतदान करें। इस अवसर पर इनेलो जिलाध्यक्ष देवेन्द्र चौहान, कार्यकारी जिलाध्यक्ष देवेन्द्र तेवतिया, सुरेश मोर, सुरेश वर्मा, रामचरण रोतेला, राज बाला, ओमदत्त नागर, बच्चू सिंह तेवतिया, हरदत्त शर्मा, जयदेव भाटी, युवा जिलाध्यक्ष अजय चौधरी विशेष रूप से उपस्थित थे।

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी एवं पूर्व केबिनेट मंत्री चौधरी महेन्द्र प्रताप सिंह ने आज अपने चुनावी अभियान के तहत एक दर्जन से अधिक चुनावी सभाओं को संबोधित कर लोगों से जनसंपर्क किया। इस दौरान उन्होंने जहां पलवल जिले हथीन में बड़ी जनसभा को संबोधित किया वहीं पलवल के बघौला के अलावा अनाज मंडी ओल्ड फरीदाबाद, सदपुर, जवाहर कॉलोनी, अनंगपुर, पल्ला, तिलपत व अज्जी कॉलोनी में चुनावी सभाओं को संबोधित किया। इस दौरान उनका जगह-जगह लोगों द्वारा उनका गर्मजोशी के साथ जोरदार स्वागत किया गया और सभी नेताओं व कार्यकर्ताओं ने एकजुट हो दोनों हाथ उठाकर '25 मई-भाजपा गई' के नारे लगाए।



पलवल जिले के हथीन में पूर्व मंत्री हर्ष कुमार द्वारा आयोजित चुनावी सभा में उपस्थित विशाल जनसैलाब को संबोधित करते हुए कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी चौधरी महेन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि कांग्रेस ने हमेशा हिंदू-मुसलम एकता व सोहार्द बनाने की बात की है जबकि भाजपा ने जुमले फैंक जातिवाद-धर्म व मंदिर की बात कह लोगों की भावनाओं से खेल वोट हथियाने का कार्य किया है। उन्होंने कहा कि इस बार यह लड़ाई सिर्फ चुनावी नहीं है बल्कि संविधान व देश को बचाने की भी है। क्योंकि गरीब, दलित व पिछड़ा विरोधी मानसिकता से ग्रस्त भाजपा संविधान को बदलने की बात

कह रही है। लेकिन सभी वर्ग मिलकर इस संविधान विरोधी भाजपा को ही बदलने का काम करेंगे। कांग्रेस के राष्ट्रीय नेतृत्व ने भाजपा के विरुद्ध लड़ने के लिए घोषणापत्र के रूप में सबसे बड़ा हथियार हमें सौंपा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस का घोषणापत्र हर वर्ग की भागीदारी व बीजेपी की हार की गारंटी है। उन्होंने कहा कि जनसभा में मौजूद हजारों लोगों की हाजिरी बता रही है कि आपने भाजपा को हराने का पक्का मन बना लिया है लेकिन इस जोश और उत्साह को बढ़ाते हुए हम सभी को 25 मई तक पूरी तत्परता व सतर्कता के साथ जमीनी स्तर पर काम करते हुए कांग्रेस की घोषणाओं को घर-घर तक पहुंचाना होगा और वोट की

चोट से 36 बिरादरी को एकजुट होकर भाजपा को जवाब देना होगा। उन्होंने कहा कि एकता, एकजुटता और भाईचारा ही कांग्रेस की जीत का मंत्र है और किसान की एमएसपी, युवा के रोजगार व व्यापारी की सुरक्षा देने के लिए कांग्रेस की जीत जरूरी है। इस मौके पर सभा के आयोजक पूर्व मंत्री हर्ष कुमार ने कहा कि आज फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र में भ्रष्टाचार व ईमानदारी के बीच चुनावी लड़ाई है। ऐसे में हमने ईमानदारी को चुनते हुए कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी बाबू महेन्द्र प्रताप सिंह को अपना समर्थन दिया है क्योंकि महेन्द्र प्रताप जी ने पांच बार विधायक और हरियाणा सरकार में केबिनेट मंत्री रहते अपनी बेदाग छवि को दर्शाते हुए विकास व रोजगार को बढ़ावा

दिया है। उन्होंने जनसभा में मौजूद हजारों की संख्या में लोगों से दोनों हाथ उठाकर महेन्द्र प्रताप सिंह की जीत दिलाने का आश्वासन दिया। जनसभा में कांग्रेस के पूर्व प्रदेश प्रवक्ता सुमित गौड, गोपाल सरपंच, कुमार मैम्बर, रमन सरपंच, अमर चंद, विजय सरपंच, देशराज सरपंच, जोरमल सरपंच, तारा सरपंच, राधाशरण सरपंच, सुखीराम पटवारी, देशराज सरपंच फुलवाडी, इशाराईल सरपंच, शिवराम, रविन्द्र, इरसाद, फकरू, तुलसी, विजन सरपंच, रतन सरपंच बढ़ा, संदीप सरपंच, प्रदीप बर्लाक मैम्बर, जावेद, अशोक सरपंच, अकरम वकील, टेकी पहलवान, शहीद ठेकेदार, सुन्दर सरपंच आदि अनेकों मुख्यरूप से मौजूद थे।

GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.

A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS



सयुक्त भवन निर्माण मजदूर मोर्चा भिवानी-महेन्द्रगढ़ लोकसभा की सीट पर इंडिया गठबंधन का करेगा समर्थन

समाचार गेट/सतीश खत्री
भिवानी। संयुक्त निर्माण मजदूर मोर्चा हरियाणा की भिवानी-महेन्द्रगढ़ लोकसभा की कन्वेंशन में लिया गया। जिला कन्वेंशन सीट कार्यालय भिवानी में हुई। मीटिंग की अध्यक्षता भवन निर्माण कामगार यूनियन हरियाणा सीट से उप प्रधान सुमेर सिंह, इंटक से कृष्ण बड़सी, एटक से विक्रम सिंह, आई सी टी यु से कर्णभान ने की। मंच का संचालन भवन निर्माण कामगार यूनियन सम्बंधित सीट जिला सचिव अनिल कुमार ने किया।



भिवानी महेन्द्रगढ़ लोकसभा की कन्वेंशन को संबोधित करते हुए भवन निर्माण कामगार यूनियन हरियाणा सीट के राज्य महासचिव राममेहर सिंह, इंटक से रामोतार खोरड़ा, एटक से सुबेसिंह, भवन एवं अन्य निर्माण कामगार यूनियन हरियाणा आईसीटीयू राज्य अध्यक्ष आजाद सिंह मिरान ने कहा कि भाजपा राज में पांच सालों से निर्माण मजदूरों को कोई भी सुविधा नहीं मिल रही है देश व प्रदेश की भाजपा सरकार झूठा प्रचार करके मजदूरों के साथ मजाक कर रहे हैं। भाजपा राज में मजदूरों के बोर्ड के करोड़ों रुपये खर्च करके अपने राजनैतिक फायदे के लिए बोर्ड के पैसों का दुरुपयोग करके झूठी वाहीवाही लूटने का काम

कर रही है। इसलिए सयुक्त निर्माण मजदूर मोर्चा भाजपा सरकार का चुनाव में विरोध करेगा। क्योंकि इस सरकार ने बोर्ड में भ्रष्टाचार व निर्माण मजदूरों को धक्के खाने के अलावा कुछ नहीं दिया है। योजना बेमानी ऑब्जेक्शन व फैंमेली आईडी की वजह से ना कोई पंजीकरण हो रहा ना कोई सुविधा दी जा रही है। चुनाव अभियान में भाजपा मजदूरों के सवालों पर कोई चर्चा नहीं कर रहे हैं क्योंकि उन्होंने मजदूरों के लिए कुछ किया ही नहीं है। देश में महगाई बेरोजगारी चरम सीमा पर पहुंच गया

है। सार्वजनिक क्षेत्र को आज कौड़ियों के भाव बेचा जा रहा है। देश में साम्राज्यकता फैलाकर तानाशाही लागू की जा रही है। यूनियन नेताओं ने कहा कि भाजपा को हराने व इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी को जिताने के लिए सभी हलकों व सभी गांव गांव अभियान चलाया जाएगा। महेन्द्रगढ़ जिले की कन्वेंशन 12 मई को तय की गई है सिवानी ब्लॉक की कन्वेंशन 15 मई को किसान भवन सिवानी में की जाएगी। कन्वेंशन का समापन अध्यक्ष मण्डल की ओर से सुमेर सिंह ने

किया। कार्यक्रम में भवन निर्माण कामगार यूनियन हरियाणा के राज्य महासचिव राममेहर सिंह जिला उपप्रधान सुमेर सिंह, जिला सचिव अनिल कुमार, महेन्द्रगढ़ जिला उप प्रधान महावीर सिंह, जिला सचिव शिवकुमार, इंटक से रामोतार खोरड़ा, कृष्ण बड़सी, आई सी टी यू से आजाद सिंह मिरान, जिला सहसचिव आई सी टी यू से कर्णभान, एटक की भवन निर्माण श्रमिक संघ 2041 हिसार मण्डल सुबे सिंह, विक्रम, इत्यादि उपस्थित थे।

विकास मंत्रालय ने आगामी अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस की तैयारी के रूप में योग सत्र किया आयोजित

समाचार गेट/भावना कौशिश
नई दिल्ली। आगामी अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस की तैयारियों के रूप में, उत्तर पूर्वी क्षेत्र विकास मंत्रालय (एमडीओएनईआर) ने नई दिल्ली के विज्ञान भवन एनेक्सी में योग सत्र का आयोजन किया। एमडीओएनईआर के सचिव और अधिकारियों/कर्मचारियों ने विज्ञान भवन एनेक्सी में तैनात सीआईएसएफ अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ मिलकर भारतीय योग की महत्वपूर्ण बातें और उसके लाभों पर चर्चा की। इसके अलावा, एमडीओएनईआर के योग प्रशिक्षकों और योग अभ्यासियों ने सक्रिय रूप से योग के मार्गदर्शन में भाग लिया। इस कार्यक्रम में समग्र स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के उद्देश्य से



बहुआयामी योग क्रियाओं को प्रदर्शित किया गया। डोनर सचिव ने शारीरिक, मानसिक और आध्यात्मिक स्वास्थ्य में योग की भूमिका पर जोर दिया। अब जबकि

एमडीओएनईआर योग दिवस की तैयारी की मेजबानी कर रहा है, यह योग के द्वारा स्वास्थ्य और आरोग्य की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए भारत को प्रतिबद्धता की पुष्टि करता

है। विज्ञान भवन में होने वाला कार्यक्रम योग की सार्वभौमिक पसंद और समकालीन चुनौतियों से निपटने में इसकी स्थायी प्रासंगिकता की याद दिलाता है।

कालिंदी कॉलोनी में एक घर के अंदर मिले 40 कुत्ते



समाचार गेट/भावना कौशिश
नई दिल्ली। दक्षिण-पूर्वी दिल्ली के जिला प्रशासन ने कालिंदी कॉलोनी में एक व्यक्ति के घर का निरीक्षण किया, जिसमें पता चला कि उन्होंने लगभग 40 कुत्ते पाल रखे हैं। प्रशासन ने उस व्यक्ति को सख्त लहजे में कहा कि किसी भी तरह का बखेड़ा नहीं होना चाहिए। यह निरीक्षण पशु कल्याण संगठनों और निवासियों की शिकायतों के आधार पर किया गया था। जांच के दौरान पता चला कि कोई बड़ा नियम उल्लंघन नहीं हुआ है, लेकिन कुछ प्रबंधन संबंधी सुधार की

आवश्यकता है। नए फ्रेंड्स कॉलोनी थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली कालिंदी कॉलोनी के निवासियों ने बताया कि एक घर में रखे गए कुत्तों को लगातार कैद करके रखा जाता है। उन्हें पर्याप्त खाना नहीं मिलता, उनका इलाज नहीं कराया जाता, और उन्हें गंदगी भरे वातावरण में रखा जाता है, जिससे आसपास के इलाकों में दुर्गंध फैलती है। शिकायत के जवाब में, उप-संभागीय दंडाधिकारी ने 7 मई को वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों और गैर-सरकारी संगठनों के साथ मिलकर उस घर का निरीक्षण किया

जिसके बारे में शिकायत मिली थी। जांच के बाद, एक आदेश जारी किया गया जिसमें पशु कल्याण संगठनों और कुछ निवासियों को नियमित निरीक्षण करने की अनुमति दी गई ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि मकान मालिक जानवरों की उचित देखभाल कर रहा है। आदेश में बताया गया है कि जांच के दौरान, घर में अलग-अलग कमरों और मॉजिलों पर कुल 39 कुत्ते पाए गए, जिनमें 6 पिल्ले भी शामिल थे। एसडीएम ने कई आदेश किए जा रहे हैं उचित रोशनी, हवा का

संचार और गर्मियों में कूलरों का इस्तेमाल करने का आदेश। आदेश में यह भी कहा गया है कि सभी कमरों में जहां कुत्ते रहते हैं, उनकी संख्या हो और बाहर एक प्लेट लगाई जाए, जिस पर कमरे में मौजूद कुत्तों के नाम और संख्या के साथ-साथ उनकी देखभाल करने वाले परिचारकों के नाम भी लिखे हों। सभी कुत्तों को दिन में कम से कम दो बार भरपेट खाना खिलाया जाए। कुत्तों वाले सभी कमरों में हर रोज साफ पानी दिया जाए। पानी के बर्तन कुत्तों वाले कमरों में ही रखे रहें। सभी कुत्तों का नामकरण और क्रमांकन किया जाए और उन्हें कॉलर पहनाए जाएं। आदेश में मकान मालिक, जो निरीक्षण के समय मौजूद था, को सभी कुत्तों को कम से कम 60 मिनट खुले में घूमने या खेलने का समय देने के लिए कहा गया है अन्यथा कुत्ते रात भर रोते हैं और कॉलोनी में परेशानी पैदा करते हैं। कुत्तों को जंजीरों में नहीं बांधा जाए और उन्हें साथ में रहने दिया जाए ताकि उनमें घनिष्ठता बनी रहे। किसी भी कुत्ते को जीवन भर अकेले नहीं रखा जाए। अगर कोई कुत्ता आक्रामक है, तो उसके व्यवहार को सुधारने के लिए उसे कुत्ता प्रशिक्षण जरूर दिलाया जाए।

कनीना में भाजपा व कांग्रेस पार्टी कार्यालय साथ-साथ संचालित



समाचार गेट/सुनील दीक्षित
कनीना। कनीना में शुक्रवार को भाजपा के भिवानी-महेन्द्रगढ़

लोकसभा क्षेत्र के प्रत्याशी चौ धर्मवीर सिंह के चुनावी कार्यालय का उद्घाटन किया गया।

इस दौरान नांगल चौधरी के विधायक एवं मंत्री डॉ अभय सिंह, अटेली के विधायक सीताराम यादव,

पूर्व मंत्री और प्रकाश यादव, पार्टी की प्रदेश उपाध्यक्ष संतोष यादव, नरेश जागलान, कृष्ण मुरारी सहित मंडल प्रधान, शक्ति केंद्र प्रमुख सहित कार्यकर्ता उपस्थित रहे। दिलचस्प बात रही कि जिस समारोह स्थल में भाजपा प्रत्याशी का चुनाव कार्यालय खोला गया ठीक उसी के गेट पर कांग्रेस पार्टी का कार्यालय भी संचालित है। ये कार्यालय कांग्रेस पार्टी के पूर्व स्वास्थ्य मंत्री राव नरेंद्र सिंह की ओर से खोला गया था। कहने का मतलब गेट पर कांग्रेस पार्टी का पहरा और अंदर भाजपा का कार्यालय संचालन। दो राजनीतिक दलों के कार्यालय परस्पर साथ-साथ संचालित होने से कार्यकर्ताओं में चर्चा व्याप्त है।

NALANDA BAL SR. SEC. SCHOOL

PERMANENT RECOGNISED UPTO 10+2 COMMERCE & SCIENCE
Adarsh Nagar, Malerna Road, Ballabgarh

SPECIAL CONCESSION FOR MERIT STUDENTS

ADMISSION OPEN 2024-25

SPECIAL FEATURE

- Science Lab
- CCTV Surveillance
- R.O. Chilled Water
- Eco Friendly Environment
- Qualified & Convent Educated Staff
- Power Backup With Silent Generator
- Broadcasting System In Each Class

CONTACT NO: 9289860165, 9315070080

NALANDA CONVENT SCHOOL

A UNIT OF NALANDA GROUP OF SCHOOLS
YADAV COLONY, BALLABGARH

Sh. S.D. PATHAK
MA, B.Ed
Vice-principal

Smt. SONIA
Head Mistess

Dr. JITENDER KUMAR
M.Sc., M.Ed., M.Phil.,
UGC-NET/JRF, MBA., Ph.D (PRINCIPAL)

CONTACT NO: 9289860165, 9311754818

Pinnacle DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN DENTAL IMPLANTS

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)
MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)
FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY
NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN : ROOT CANAL TREATMENT

DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)
(REGN. NO. HN 3931)

यातायात व्यवस्था को सुधारने के लिए पुलिस कर्मचारियों को दी ट्रेनिंग

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। पुलिस आयुक्त राकेश कुमार आर्य के दिशा निर्देश के तहत डीसीपी ट्रेफिक उपा के नेतृत्व में आज आईआरटीई कॉलेज (IRTE- institute of road traffic education) मानव रचना के पास में पुलिसकर्मियों को ट्रेनिंग के दौरान आवश्यक दिशा निर्देश दिए हैं। इस प्रशिक्षण के दौरान एसीपी ट्रेफिक जीतेश मल्होत्रा एवं ट्रेफिक इंस्पेक्टर सतीश कुमार तथा ट्रेफिक इंस्पेक्टर दर्पण सिंह एवं सभी जूनियर अधिकारी सहित फरीदाबाद के सभी थाना एवं चौकी के अनुसंधान अधिकारी मौजूद रहे। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि आज सुरजकुण्ड रोड पर स्थित सड़क एवं यातायात शिक्षा संस्थान में पुलिस कर्मचारियों को सड़क दुर्घटना की रोकथाम एवं एचडैस कलेक्शन और बेहतर यातायात के संचालन को सुनिश्चित करने के संबंध में विशेष ट्रेनिंग दी गई। इस प्रशिक्षण के दौरान रोड इंजीनियरिंग



एवं बेहतर संचालन के तथ्यों पर विशेष रूप से चर्चा की गई एवं डीसीपी ट्रेफिक द्वारा सड़क दुर्घटनाओं पर किस तरह अंकुश लगाकर यातायात संचालन को बेहतर बनाया जा सकता है इस संबंध में विशेष प्रशिक्षण दिया गया।

सड़क दुर्घटना के बचाव में यातायात पुलिस द्वारा लगातार वाहन चालकों को यातायात नियमों व सड़क सुरक्षा के बारे में जागरूक किया जा रहा है जिसमें उन्हें सड़क

पर यात्रा करते समय यातायात नियमों का पालन करने तथा सड़क सुरक्षा के संबंध में विशेष तौर पर जानकारी दी जाती है। वाहन चालकों को सुरक्षा उपकरणों का उपयोग करने, तय की गई गति सीमा में वाहन चलाने, गलत दिशा में वाहन न चलाने, अवैध पार्किंग न करने सहित अन्य यातायात नियमों के बारे में जागरूक किया जाता है परंतु कुछ वाहन चालक नियमों की अनदेखी करते हुए यातायात नियमों का पालन नहीं करते इसलिए उनके

खिलाफ विशेष अभियान चलाकर चालान किए गए हैं। फरीदाबाद पुलिस का लगातार प्रयास रहता है कि शहरवासियों को सड़क दुर्घटनाओं से बचाया जा सके और यात्री सुरक्षित अपने गंतव्य तक पहुंच सकें। इसलिए सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करें ताकि उनका सड़क दुर्घटना से बचाव हो सके। फरीदाबाद ट्रेफिक पुलिस द्वारा यात्रा सुधार व ट्रेफिक नियमों के उल्लंघन पर चालान काटने का अभियान लगातार जारी रहेगा।

वाहन चोरी करने वाले 2 आरोपी मोटरसाइकिल सहित गिरफ्तार

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। पुलिस उपायुक्त जसलीन कौर के द्वारा दिए गए दिशा निर्देशानुसार कार्रवाई थाना पल्ला पुलिस प्रबंधक समेर सिंह की पुलिस टीम पुलिस चौकी नवीन नगर ने वाहन चोरी करने वाले 2 आरोपियों को मोटरसाइकिल सहित गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि गिरफ्तार आरोपियों में निरज (22) और सुशांत सिंह (22) का नाम शामिल है। आरोपी निरज सपेरा बस्ती मोलडबंद दिल्ली का तथा आरोपी सुशांत सिंह गांव बिछमा जिला मेनपुरी उत्तर प्रदेश हाल जैतपुर दिल्ली का रहने वाला है। दोनों आरोपियों को पुलिस चौकी नवीन नगर इंचार्ज अमरजीत की टीम एसएसआई अशोक, मुख्य सिपाही सत्यवान की टीम ने मौका दुर्गा बिल्डर से गिरफ्तार किया है। आरोपियों से बरामद मोटरसाइकिल नवीन नगर एरिया से चोरी की गई थी। जिसका मुकदमा थाना पल्ला में दर्ज है। आरोपियों से पूछताछ में सामने आया कि दोनों आरोपी चोरी की वारदात को अंजाम देने के लिए आए थे। आरोपी नशा करने के आदी हैं नशे की पूर्ती के लिए चोरी की वारदातों को अंजाम देते हैं जो



दोनों ने दिल्ली में छोट-छोटी करीब 10/12 रिकॉर्ड नहीं है। दोनों आरोपियों को पूछताछ के बाद वारदातों को अंजाम दिया है जिनका पुलिस में कोई अदालत में पेश कर नियमानुसार कार्रवाई की गई।

लोकसभा चुनाव से संबंधित शिकायत सामान्य, व्यय और पुलिस ऑब्जर्वर से करें : विक्रम सिंह



जनरल ऑब्जर्वर, एक्सपेंडिचर आब्जर्वर और पुलिस ऑब्जर्वर से चुनाव संबंधित सीधे करे शिकायत

एक्सपेंडिचर आब्जर्वर श्री विष्णु बजाज जिनका मोबाइल नंबर 9540108787 है को हथौं, होडल, पलवल, पृथला व फरीदाबाद एनआईटी विधान सभा क्षेत्र में निगरानी के लिए नियुक्त किया गया है। सुरजकुंड स्थित राजहंस होटल कार्यालय में सुबह 9:00 से 11:00 बजे तक समस्या सुनेगे। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए भारत निर्वाचन आयोग द्वारा बुद्ध शंकर चौधरी जिनका मोबाइल नंबर 9999778811 है को ला एण्ड ऑर्डर लोक सभा आम चुनाव फरीदाबाद के लिए पुलिस ऑब्जर्वर नियुक्त किया गया है और यह सेक्टर-16 स्थित सर्किट हाउस में 12 से 1 बजे तक रूम नंबर 1 में समस्या सुनेगे।

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने बताया कि लोकसभा आम चुनाव 2024 से संबंधित शिकायतें आम जनता द्वारा जनरल, एक्सपेंडिचर और पुलिस ऑब्जर्वर से की जा सकती हैं। जिसके लिए भारत निर्वाचन आयोग द्वारा लोकसभा आम चुनाव 2024 के लिए जनरल ऑब्जर्वर (10-फरीदाबाद पीसी) आईएसएस श्री

अक्षय कुमार सिंह को नियुक्त किया गया है। अगर किसी भी व्यक्ति को फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र में चुनाव से संबंधित कोई भी समस्या अथवा शिकायत है तो वह सेक्टर-16 स्थित सर्किट हाउस में प्रतिदिन दोपहर 12 से 01 बजे तक उनसे मिलकर उनके समक्ष रख सकता है। इसके साथ ही मोबाइल नंबर 9205362958 पर भी संपर्क किया जा सकता है। उन्होंने बताया कि वहीं भारत

निर्वाचन आयोग द्वारा चुनाव खर्च निगरानी के लिए एक्सपेंडिचर आब्जर्वर श्री पिंगले सतीश रेड्डी जिनका मोबाइल नंबर 9540109292 है, को बड़खल, बल्लभगढ़, तिगाव और फरीदाबाद विधान सभा के लिए नियुक्त किया गया है। सुरजकुंड स्थित राजहंस होटल कार्यालय में सुबह 9:00 से 11:00 बजे तक समस्या सुनेगे। वहीं लोक सभा क्षेत्र में चुनाव खर्च

शराब तस्करी गिरफ्तार, देशी शराब की 1056 बोतल बरामद



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। पुलिस उपायुक्त एनआईटी कुलदीप सिंह के द्वारा दिए गए दिशा- निर्देशानुसार कार्रवाई करते हुए थाना धोज प्रबंधक

शिवचरण की टीम पुलिस चौकी मांगर ने शराब तस्करी करने वाले आरोपी को गाड़ी में अवैध शराब तस्करी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता ने

बताया कि गिरफ्तार आरोपी बन्वू (37) वासी गांव खेडा कोरई जिला आगरा उत्तर प्रदेश हाल में डीएलएफ फेज 3, गुरुग्राम का रहने वाला है। आरोपी को पुलिस चौकी मांगर

इंचार्ज सतीश कुमार की टीम ने नाका लगाकर आरोपी को चेकिंग के दौरान यूनाईटेड पैट्रोलियम पम्प के पास से गाड़ी में शराब की बोतल सहित काबू किया है। आरोपी की तलाशी लेने पर आरोपी से 1056 देशी शराब मार्का रसीला संतरा की बरामद हुई है। आरोपी के खिलाफ थाना धोज में शराब तस्करी की धाराओं में मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार किया गया है। आरोपी से पूछताछ में सामने आया कि आरोपी शराब को फरीदाबाद से खरीद कर दिल्ली में पैसे कमाने के लालच में स्पलाई करता है। आरोपी पर पूर्व में गुरुग्राम में भी शराब तस्करी का मुकदमा दर्ज है। आरोपी को मुकदमें में पूछताछ के लिए अदालत में पेश कर पुलिस रिमांड पर लिया गया है।

देशी पिस्तौल व जिंदा रॉड के साथ शराब तस्करी करने वाला आरोपी गिरफ्तार

आरोपी की कार से 437 बोतल बरामद

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। पुलिस उपायुक्त अपराध हेमन्त कुमार मीणा के द्वारा शहर में अपराध पर अंकुश लगाने के लिए आरोपियों की धर-पकड़ के लिए दिए गए दिशा निर्देशानुसार कार्रवाई करते हुए अपराध शाखा सेक्टर-65 प्रभारी इंस्पेक्टर नवीन कुमार की टीम ने देशी पिस्तौल व जिंदा रॉड के साथ शराब तस्करी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता ने मामले में अधिक जानकारी देते हुए बताया कि गिरफ्तार आरोपी पवन (31) वासी विजय नगर बल्लभगढ़ का रहने वाला है। आरोपी को अपराध शाखा टीम मुख्य सिपाही संदीप, संदीप सिपाही संदीप व नवीन ने अपने गुप्त सूत्रों से प्राप्त सूचना से गस्त के दौरान सेक्टर 65 डिवाइडिंग रोड एरिया से काबू किया है। आरोपी से कार में 437 बोतल व देशी पिस्तौल व जिंदा रॉड बरामद हुआ है। आरोपी के खिलाफ थाना आदर्श नगर में अवैध हथियार व शराब तस्करी की धाराओं में मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार किया गया है। आरोपी से पूछताछ में सामने आया कि आरोपी देशी शराब को शाहपुरा टेके से करीब 70000/-रु में खरीद कर जवाहर कॉलोनी ले जा रहा था। आरोपी शराब तस्करी का काम करता है। आरोपी पर पूर्व में भी 7 मुकदमें शराब तस्करी, अवैध हथियार व स्नैचिंग के थाना आदर्श नगर, मुजेश और शहर बल्लभगढ़ में दर्ज हैं। आरोपी देशी पिस्तौल व जिंदा रॉड को कासगंज आगरा में



किसी व्यक्ति से 25000/-रु में वारदात को अंजाम देते समय लोगो

में भय बनाने के लिए खरीद कर लाया था। आरोपी को अवैध हथियार

की जानकारी के लिए पुलिस रिमांड पर लिया गया है।

गांजा तस्करी करने वाली महिला 950 ग्राम गांजा सहित गिरफ्तार

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। पुलिस उपायुक्त अपराध हेमन्त कुमार मीणा के द्वारा शहर में आरोपियों की धर-पकड़ के लिए दिए गए दिशा निर्देशानुसार कार्रवाई करते हुए अपराध शाखा सेक्टर-65 प्रभारी की टीम ने नशा तस्करी करने वाली महिला आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि गिरफ्तार महिला आरोपी रामेती गांव जवा बल्लभगढ़ की रहने वाली है। आरोपी महिला को अपराध शाखा टीम ने अपने गुप्त सूत्रों से प्राप्त सूचना से गांजा आदर्श नगर से काबू किया है। महिला की तलाशी लेने पर 950 ग्राम गांजा बरामद हुआ है। आरोपी महिला के खिलाफ थाना आदर्शनगर में मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार किया गया है। आरोपी महिला से पूछताछ में सामने आया कि महिला गांजा को दिल्ली मदन गिरी किसी अनजान व्यक्ति से मुनाफा कमाने के लिए 7000/-रु में खरीद कर लाई थी। महिला गांजा को जवा गांव के भट्टे पर बेचती थी। आरोपी महिला की जवा गांव में परचुन की दुकान है। आरोपी महिला को पूछताछ के बाद अदालत में पेश कर जेल भेजा गया।

किसी व्यक्ति से 25000/-रु में वारदात को अंजाम देते समय लोगो

में भय बनाने के लिए खरीद कर लाया था। आरोपी को अवैध हथियार

की जानकारी के लिए पुलिस रिमांड पर लिया गया है।



SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000
CHANDPUR ROAD KAURALI

सुविधाएं

- छात्र एवं छात्राओं के लिए फ्री एडमिशन
- आधुनिक लाइब्रेरी
- यातायात साधन सभी रूट पर
- जनरेटर सुविधा
- साफ एवं स्वच्छ वातावरण
- खेल परिसर सभी सुविधाएं उपलब्ध
- सह-क्रियाएं द्वारा पाठ्यक्रम
- शत-प्रतिशत परिणाम
- अच्छी शिक्षा
- बाल केंद्रित शिक्षा
- गरीब बच्चों का फ्री दाखिला
- क्षमतानुसार फीस

FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY

NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT



CHAIRMAN
BHAGWAN SINGH



DIRECTOR
MASTER BABU RAM JI
Mob. 9718455747

